

# Κοροναϊός COVID19: Διαφορές και ομοιότητες από την γρίπη

της Αναστασίας Μοσχοβάκη, ειδικής παθολόγου, medlabnews.gr

Ο κοροναϊός μονοπωλεί τα πρωτοσέλιδα του τύπου, υπάρχει ωστόσο σε εξέλιξη και μία άλλη νόσος, η εποχική γρίπη, η οποία σε απόλυτους αριθμούς έχει προκαλέσει περισσότερους θανάτους στην Ευρώπη συγκριτικά με τον COVID19.

Παρά το γεγονός ότι η συμπεριφορά του COVID 19 δεν έχει χαρτογραφηθεί πλήρως, με βάση τα υπάρχοντα δεδομένα, οι δύο ιοί που συνυπάρχουν αυτή την περίοδο στην γηραιά Ήπειρο, μοιράζονται σημαντικές ομοιότητες και διαφορές:

## **1. Ομοιότητες και διαφορές αναφορικά με τη συμπτωματολογία**

Τα τυπικά συμπτώματα της γρίπης περιλαμβάνουν πυρετό, βήχα, πονόλαιμο, μυϊκούς πόνους, αρθραλγία, πονοκεφάλους, ρινική ή βουλωμένη μύτη, κόπωση και, μερικές φορές, έμετο και διάρροια και εισβάλλουν οξέως. Οι περισσότεροι άνθρωποι ανακάμπτουν σε πέντε ημέρες και σπανιότερα σε δύο εβδομάδες, εφόσον δεν υπάρξουν σοβαρές επιπλοκές όπως πνευμονία, καρδιοαναπνευστική ανεπάρκεια. Η φετινή γρίπη δεν έχει ολοκληρώσει ακόμη τον κύκλο της για να γίνει η στατιστική αποτίμηση των επιπλοκών. Παρά ταύτα αναμένεται να έχει ένα τυπικό ποσοστό επικινδυνότητας της τάξεως του 2%. Σε μια τυπική εποχική γρίπη το ποσοστό των ασθενών που καταλήγουν (συνηθέστερα ομάδες υψηλού κινδύνου με χρόνια νοήματα που προκαλούν μείωση της ανοσολογικής ικανότητας, ηλικιωμένοι και μικρά παιδιά) είναι κάτω από 0.1%. Η γρίπη των χοίρων που κινητοποίησε την

παγκόσμια κοινότητα είχε ποσοστά θανάτων 0.03%.0 COVID-19, προκαλεί κυρίως πυρετό, βήχα και δύσπνοια. Σπανιότερα υπάρχει πονόλαιμος και ρινική καταρροή και ακόμη σπανιότερα διάρροια, ναυτία και έμετος. Σε μια πιο πρόσφατη μελέτη που θεωρείται η μεγαλύτερη σε περιπτώσεις COVID-19 έως σήμερα, δημοσιεύτηκε στο επιστημονικό περιοδικό JAMA στις 24/02/2020 και περιέλαβε 72 314 περιπτώσεις ασθενών (Κινεζικό κέντρο ελέγχου και πρόληψης νοσημάτων, Zunyou Wu και συν.) σοβαρές επιπλοκές παρουσίασε το 14% ενώ το 2,3% κατέληξε. Οι θανατηφόρες επιπλοκές ήταν συχνότερες στους άντρες 2.8% έναντι 1.7% στις γυναίκες. Κανείς θάνατος δεν σημειώθηκε σε παιδιά κάτω από 9 ετών, γεγονός που υποδηλώνει μια φυσική ανθεκτικότητα των παιδιών έναντι του ιού. **Ιδιαίτερα επιρρεπείς σε ανάπτυξη σοβαρών επιπλοκών ήταν οι ασθενείς με καρδιαγγειακά νοσήματα, με διαβήτη, οι πάσχοντες από χρόνια αναπνευστικά νοσήματα, οι πάσχοντες από υπέρταση, οι καρκινοπαθείς και οι ηλικιωμένοι.** Στην Ν. Κορέα το ποσοστό των ασθενών που κατέληξε σε επιβεβαιωμένα κρούσματα ήταν με βάση τις επίσημες αναφορές 0.75%. Στην Ιταλία το ποσοστό των ασθενών που απεβίωσε ήταν 2,6%.

## **2. Ομοιότητες και διαφορές αναφορικά με τον τρόπο μετάδοσης**

Ο κοροναϊός και η γρίπη μεταδίδονται μέσω σταγονιδίων από το φτέρνισμα, τη στενή επαφή ή το βήχα. Αυτό συνεπάγεται κοινά μέτρα προφύλαξης.·

Αποφύγετε τη στενή επαφή με άρρωστα ζώα, συμπεριλαμβανομένων των πουλερικών, των πτηνών και των αδέσποτων ζώων.·

Αποφύγετε την επαφή με αρρώστους από εμπύρετα σύνδρομα και χώρους με συνωστισμό.·

Πλένετε συχνά και με επιμέλεια τα χέρια σας. Κατά την διάρκεια της πλύσης χρησιμοποιήστε καλό αντισηπτικό σαπούνι σε όλη την επιφάνεια των παλαμών και των καρπών, χωρίς να παραμελήσετε την ραχιαία επιφάνεια των

δακτύλων, πλύνετε καλά τα χέρια παλάμη – παλάμη πάνω – κάτω, δάκτυλο – δάκτυλο, χωρίς να αμελήσετε τις πτυχές ανάμεσα στα δάκτυλα και την περιοχή κάτω από τα νύχια, τουλάχιστον επί τριάντα δευτερόλεπτα, ξεπλύνετε με άφθονο νερό, στεγνώστε με καθαρή πετσέτα ή ξηρό αέρα air dry.· Συνιστάται

αποφυγή αγγίγματος της μύτης, του στόματος και των ματιών.· Φροντίστε το αμυντικό σας σύστημα να

ευρίσκεται σε άριστη κατάσταση με καλή διατροφή αποχή από το κάπνισμα σωστή ρύθμιση χρόνιων νοσημάτων αποφυγή καθιστικής ζωής.Ιδιαίτερα για τον κοροναϊό συνιστάται αποφυγή ταξιδιών σε περιοχές με συνεχιζόμενη μετάδοση του ιού. Οι περιοχές αυτές εκτίθενται καθημερινώς στο <https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/travelers/index.html>

### **3. Ομοιότητες και διαφορές αναφορικά με τον χρόνο επώασης**

Σύμφωνα με ορισμένες μελέτες ο κοροναϊός COVID μεταδίδεται πιο εύκολα από τον ιό της εποχικής γρίπης και απαιτούνται έως 1-14 ημέρες για την εκδήλωση συμπτωμάτων. Ο τυπικός ιός της εποχικής γρίπης χρειάζεται 1-4 ημέρες για να εκδηλώσει συμπτώματα.

Πηγή: <https://medlabgr.blogspot.com/2020/02/koronaios-covid19-diafores-kai-omoiotites-apo-tin-gripi.html#ixzz6FMI59kiJ>

---

# **Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΜΟΥ**

**Ο ΤΡΟΧΟΣ ΣΥΝΕΛΛΗΝΕΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΡΟΔΑ, ΟΥΤΕ Ο ΤΡΟΧΟΣ ΤΗΣ ΤΥΧΗΣ, ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ Ο ΤΡΟΧΟΣ. ΕΙΝΑΙ Η ΡΟΗ, Η ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗ ΡΟΗ. ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΗ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ. ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΔΕΝ ΣΤΕΚΕΤΑΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΟΥ. ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΙΝΗ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΠΟΥ ΞΕΡΟΥΜΕ. ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΠΟΙΟΥ, ΠΟΥ ΕΑΝ ΤΟΥ ΒΓΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ. ΕΑΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΦΥΠΝΙΣΤΟΥΝ, ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΝ, ΕΝΩΘΟΥΝ ΣΕ ΕΝΑ ΣΩΜΑ ΕΝΑ ΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΣΚΟΠΟ ΣΤΟΧΟ, ΤΟΤΕ ΘΑ ΚΑΝΩ ΜΙΑ ΑΛΗΘΙΝΗ ΑΥΤΗΤΗ ΦΟΡΑ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΗΝ ΞΕΡΟΥΝ ΤΑ ΜΙΑΡΑ ΜΙΑΣΜΑΤΑ.**



ΘΕΑ ΑΘΗΝΑ

.

**Η ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΛΕΕΙ: [ ΟΤΑΝ ΟΙ  
ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΝΩΘΟΥΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΤΗΝ  
ΑΛΗΘΙΝΗ ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΩΓΗ  
ΤΟΥΣ, ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ  
ΤΟΥΣ ΠΙΣΩ, ΤΟΝ ΠΛΟΥΤΟ ΤΟΥΣ, ΤΑ  
ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΤΙΣ ΑΞΙΕΣ ΤΟΥΣ, ΤΙΣ  
ΑΡΧΕΣ ΤΟΥΣ.**

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΙΕΡΗ ΧΩΡΑ ΕΛΛΑΣ ΠΟΥ ΔΙΑΛΕΞΑΝ ΟΙ ΠΡΟΓΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΘΕΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΣ ΘΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ]. ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΕΙ ΠΟΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟΙ ΠΡΟΓΟΝΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΘΕΟΙ ΜΑΣ. ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟ DNA. ΕΜΕΙΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΛΗΘΙΝΟΥΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ ΘΕΟΥΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΟΝΟΥΣ. ΜΗΝ ΤΟ ΞΕΧΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΞΕΡΕΙ ΝΑ ΤΟ ΜΑΘΕΙ. ΟΙ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΚΟΙΤΑΞΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΥ ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑ, ΟΝΟΜΑΤΑ, ΠΑΡΟΥΣΙΑ, ΘΕΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ. ΜΗΝ ΤΟ ΞΕΧΑΣΕΙΣ ΠΟΤΕ ΕΛΛΗΝΑ. ΕΙΝΑΙ ΕΥΧΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΑ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΕΛΛΗΝΑΣ. ΕΙΣΑΙ ΤΕΛΕΙΟΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ. ΣΠΟΡΑ ΘΕΩΝ. ΟΜΟΜΗΤΡΙΟΣ ΤΩΝ ΘΕΩΝ. ΕΙΣΑΙ ΓΙΟΣ ΚΑΙ ΚΟΡΗ ΘΕΟΥ, ΑΡΑ ΕΙΣΑΙ ΘΝΗΤΟΣ ΘΕΟΣ ΕΔΩ, ΑΘΑΝΑΤΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΘΝΗΤΟΤΗΤΑ ΣΟΥ. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΑ. ΔΙΟΤΙ ΟΛΟΙ ΗΘΕΛΑΝ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΣΥ, ΑΛΛΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΣΥ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ.

. ΑΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΤΟ ΨΕΥΤΟ ΕΓΩ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ, ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙΣ ΕΣΥ ΕΛΛΗΝΑ. ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙΣ ΕΣΥ ΕΛΛΗΝΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ Ο ΑΛΛΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΣΥ. ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙΣ ΕΣΥ ΕΛΛΗΝΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ Η ΨΕΥΤΟΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΑ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗΣ ΘΕΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ, ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΚΗΣ ΘΕΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΣΕΝΑ ΕΛΛΗΝΑ. ΤΙ ΘΕΛΟΥΝ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ?? ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΕΙΣΑΙ. ΟΣΟ ΔΕΝ ΤΑ ΕΧΟΥΝ, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΚΑΙ ΣΕΝΑ. ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ, ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΣΑΝ ΕΣΕΝΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΕΛΕΥΣΗΣ. ΤΩΡΑ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΘΕΟΥΣ ΠΡΟΓΟΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ. ΓΙ ΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ. ΑΛΛΩΣΤΕ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΗΝΕΣ. ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΠΕΤΥΧΑΝ ΤΟ ΔΟΛΙΟ ΣΚΟΠΟ ΤΟΥΣ. ΜΑΣ

**ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΑΝ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΦΟΒΟ. ΑΝΑΚΑΤΕΥΤΗΚΑΝ ΜΕ ΒΙΑ ΜΕ ΕΜΑΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΜΑΣ ΓΕΜΙΣΑΝ ΕΝΟΧΕΣ ΚΑΙ ΦΟΒΙΕΣ ΚΑΙ ΠΟΥ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΑΛΛΑ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ?? ΚΑΙ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ??ΤΩΡΑ ΜΑΣ ΕΒΑΛΑΝ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥΣ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΑΠΑΣ ΕΔΩ Ο ΠΑΠΑΣ ΕΚΕΙ Ο ΠΑΠΑΣ.**



**ΑΣΚΟΣ ΚΛΥΔΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΜΗΔΕΠΟΤΕ ΒΥΘΙΖΟΜΕΝΟΣ**

**ΑΚΟΥΣΤΕ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΜΕΣΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ. ΗΤΑΝ, ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙ ΠΑΝΤΑ, ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ, ΝΑ ΒΡΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΤΟ ΦΩΣ, ΝΑ ΠΕΤΑΞΕΙΣ ΟΛΑ ΤΑ ΔΟΛΙΑ ΧΑΡΑΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ.ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΟΠΛΟ ΣΟΥ, ΤΟΝ ΝΟΥ ΣΟΥ, ΤΗΝ ΛΟΓΙΚΗ ΣΟΥ. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΜΕΣΑ ΣΟΥ, ΘΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ. ΑΝΟΙΞΕ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΤΟΥ ΜΥΑΛΟΥ ΣΟΥ, ΝΑ ΜΠΕΙ ΦΩΣ ΓΙΑ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΣΚΟΤΕΙΝΑ ΑΡΑΧΝΙΑΣΜΕΝΑ ΔΙΑΟΛΙΑ, ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΑΠΛΑ ΔΕΞΟΥ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΣΟΥ. ΜΑΘΕ ΑΠΟ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΕΣΑΙ, ΠΟΣΟ ΜΑΚΡΙΑ, ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΣΟΥ, ΚΟΙΤΑ, ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΟΥ. ΑΝΑΡΩΤΗΣΟΥ ΤΙ ΘΕΛΕΙΣ ΕΔΩ,**

ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΣΚΟΠΟ ΗΡΘΕΣ, ΣΕ ΠΙΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΧΕΙΣ  
ΕΝΤΑΧΘΕΙ, ΠΟΙΟΣ Ο ΛΟΓΟΣ ΥΠΑΡΞΗ ΣΟΥ. ΕΠΕΙΤΑ  
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΟΛΟΙ ΘΑ ΧΑΡΑΞΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ  
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΑ ΟΛΩΝ ΜΑΣ. ΕΑΝ ΧΑΡΑΞΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ  
ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΜΑΣ ΩΣ ΕΘΝΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ 1000 ΧΡΟΝΙΑ  
ΚΑΙ ΒΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΘΕΜΕΛΑ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΜΑΣ ΤΩΝ  
1000 ΕΤΩΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΡΟΦΗΤΕΥΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΙ ΘΑ  
ΓΙΝΕΙ ΣΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ 100 Η 400 Η 700 ΧΡΟΝΙΑ. ΑΥΤΟ ΔΕΝ  
ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΔΙΟ. ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ  
ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΨΕΥΤΟ ΠΡΟΦΗΤΕΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑ  
ΚΑΙΡΟΥΣ ΜΑΣ ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΝΑ ΔΕΧΤΟΥΜΕ ΩΣ ΠΑΛΑΙΕΣ, ΔΕΝ  
ΕΙΝΑΙ ΠΑΛΑΙΕΣ. ΨΕΥΤΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΚΑΝΕΝΑ  
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΥ ΝΑ  
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΟΤΙ Ο ΤΑΔΕ ΚΕΡΑΤΑΣ ΕΙΠΕ ΑΥΤΟ ΤΟΤΕ,  
ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΓΡΑΜΜΕΝΗ ΤΟΤΕ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΙΝ 400  
ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΒΓΗΚΕ ΤΩΡΑ. ΟΛΑ ΨΕΥΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ, ΔΙΟΤΙ ΤΑ  
ΖΩΑΑΑΑΑ ΔΕΝ ΞΕΡΟΥΝ ΕΑΝ ΘΑ ΒΓΟΥΝ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑΤΟΥΣ.  
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΕΔΩ. ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΠΕΤΥΧΑΙΝΟΥΝ  
ΤΟΝ ΣΤΟΧΟ ΤΟΥΣ, ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΟΥΣ ΛΕΕΙ ΝΑ  
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΘΥΜΙΖΟΥΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΝ ΔΗΘΕΝ  
ΨΕΥΤΟΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΔΟΛΙΟ  
ΚΑΤΑΔΥΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΘΥΠΟΤΑΞΗΣ ΤΟΥ  
ΠΛΑΝΗΤΗ ΚΑΙ ΤΩΝ  
ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

ΠΟΤΕ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΠΡΟΦΗΤΕΙΕΣ, ΟΥΤΕ  
ΠΡΟΦΗΤΕΣ ΠΑΠΑΡΟΛΟΓΟΥΣ. ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ  
ΔΟΛΙΑ ΕΦΕΥΡΕΣΗ ΟΙ ΨΕΥΤΟ ΠΡΟΦΗΤΕΣ. ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ  
ΠΑΝΤΑ ΕΙΧΑΜΕ ΧΡΗΣΜΟΥΣ ΟΠΟΥ ΜΑΣ ΤΟΥΣ ΕΔΙΝΑΝ  
ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΘΕΟΙ, ΣΕ ΠΟΛΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΝΕΝΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ.



ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΜΑΝΤΕΙΑ ΣΕ ΠΟΛΥ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ. ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΙΕΡΕΙΑ ΟΠΟΥ ΗΤΑΝ ΑΤΟΜΟ ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΘΕΟΥΣ, ΕΙΔΙΚΗΣ ΓΕΝΝΑΣ, ΜΕΡΑΣ, ΜΗΝΑ, ΧΡΟΝΟΥ, ΩΡΑΣ, ΛΕΠΤΟΥ. ΗΤΑΝ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ. ΠΑΝΤΑ ΠΑΡΘΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΜΙΑ ΕΝΝΟΙΑ ΑΜΟΡΦΩΤΗ, ΑΛΛΑ ΑΥΤΟΦΩΤΗ, ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙ ΣΤΟ ΜΥΑΛΟ ΤΗΣ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΑΥΤΟΝ, ΓΝΩΣΗ, ΠΑΘΟΣ, ΣΕΞ. ΑΠΟΜΟΝΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΟΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΦΕΡΝΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΑ ΤΩΝ ΘΕΩΝ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΤΗΣ ΜΥΑΛΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑ ΣΤΟΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΜΑ ΠΟΤΕ ΟΙ ΧΡΗΣΜΟΙ ΠΟΥ ΕΡΧΟΣΑΝΤΕ ΑΠΟ ΨΗΛΑ, ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΠΟΤΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ. ΗΤΑΝ ΠΑΝΤΑ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ. ΕΠΡΕΠΕ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΜΟ ΝΑ ΚΑΘΗΣΟΥΝ ΣΕ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΑ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ. ΠΟΤΕ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΘΕΟΙ ΜΑΣ ΔΕΝ ΠΕΡΑΣΑΝ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΑΚΑΤΕΥΤΙΚΑΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΑΡΕΜΒΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΠΟΓΟΝΩΝ ΤΟΥΣ.

Η ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΛΕΕΙ : `` ΟΣΟ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΡΟΔΙΔΟΥΝ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΘΑ ΚΥΒΕΡΝΑΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΒΕΒΗΛΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΑΠΟΚΟΣΜΑ ΣΚΟΤΕΙΝΑ ΜΙΑΡΑ ΜΙΑΣΜΑΤΑ, ΓΕΜΑΤΑ ΚΑΚΙΑ, ΑΠΛΗΣΤΙΑ, ΜΙΣΟ, ΦΘΟΝΟ, ΛΗΘΗ, ΠΟΥ Η ΦΥΣΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΚΑΘΕ ΘΕΙΚΗΣ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ, ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟ ΤΟΥΣ. ΕΤΣΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ. ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΦΥΣΗ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΘΕ ΕΚΠΤΩΤΟΥ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ ``.



ΦΟΙΒΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ

ΟΤΑΝ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΤΟΥΣ, ΤΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΩΘΟΥΝ ΚΑΤΩ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΥΠΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΤΟΥΣ, ΤΟΤΕ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟΤΕ ΘΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΥΝΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΔΗΘΕΝ ΕΠΙΚΥΡΙΑΡΧΟΥΣ. ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΝΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΣΜΑ ΤΩΝ ΜΙΑΡΩΝ ΜΙΑΣΜΑΤΩΝ. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΘΑ ΤΙΜΩΡΙΣΟΥΝ ΤΑ ΑΠΟΚΟΣΜΑ ΣΚΟΤΕΙΝΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ. ΘΑ ΤΑ ΚΥΝΗΓΗΣΟΥΝ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ. ΘΑ ΤΑ ΦΥΛΑΚΙΣΟΥΝ ΤΟΣΟ ΜΑΚΡΙΑ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΞΑΝΑΕΡΘΟΥΝ ΠΟΤΕ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ [ ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗΜΑΣ.ΓΑΙΑ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΛΑΝΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ ].

Η ΩΡΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΩΡΑ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ. ΣΥΜΠΙΠΤΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΗΣΜΟ ΤΟΥ ΜΑΝΤΕΙΟΥ ΤΩΝ ΔΕΛΦΩΝ. ΤΟΤΕ ΔΕΝ ΕΔΩΣΑΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΩΣΕΙ. ΤΩΡΑ ΟΜΩΣ ΠΕΡΑΣΕ Ο ΚΑΙΡΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

**ΠΛΗΡΩΣΑΝ ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΣΙΩΝ ΤΟΥΣ. ΤΩΡΑ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥΣ ΝΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΟΥΝ.ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ. ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΟΛΑ. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΧΑΣΟΥΝ, ΔΙΟΤΙ ΘΑ ΧΑΘΟΥΝ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ. ΕΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΧΑΣΟΥΝ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ, ΑΦΥΠΝΙΣΜΕΝΟΙ, ΕΝΩΜΕΝΟΙ, ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ.Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΕΙΝΑΙ Η ΚΟΚΚΙΝΗ ΓΡΑΜΜΗ, ΠΟΥ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ,ΑΛΛΑ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΟΥΤΕ ΚΟΝΤΑ ΝΑ ΠΑΝΕ. ΑΔΙΑΝΟΗΤΟ ΝΑ ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΟΥΝ.ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΔΙΚΗ ΣΟΥ. Ε.ΣΥ ΚΑΙ ΜΟΝΟ Ε.ΣΥ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙΣ ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ. ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΘΥΝΗ ΕΧΕΙΣ Ε.ΣΥ.**

**ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ**

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

**ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook**

**ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2017/12/07/i-diafora-metaxy-pr-ofiteias-kai-chrismoy/>**